

Я ехал на заднем сидении такси, периодически выглядывая в окно и смотря на вечерние витрины пражских магазинов. Голову наполняло огромное количество мыслей и переживаний. Сколько же мы не виделись? Интересно, как ты сейчас выглядишь?

Таксист остановился возле какого то 4-х звездочного отеля и на ломаном английском дал мне знать, что мы приехали. Я поднялся к твоему номеру и долго стоял под дверью не решаясь постучать. Интересно, о чем ты думаешь в эти минуты? В этот момент сердце билось так же, как когда в немецком посольстве перед собеседованием. Стало как то не по себе... Но все таки я решился и постучал.

Я даже не услышал твоих легких шагов за дверью. Ты осторожно приоткрыла дверь, но из-за выключенного в твоей прихожей света мне удалось лишь разглядеть твой стройный силуэт. Я начал возбуждаться от одного его вида. Зайдя в прихожую я остановился и смотрел на тебя, а ты так же молча вдумчиво заглядывала в мои глаза. Ты была с сексуальном халатике и из-за выпирающих сосков я понял чтоб халатиком нет белья. Ну что, ж, привет, — тихо прошептала ты. Я вздрогнул в какую-то секунду услышав твой голос, но сам ничего не ответил.

Я просто подошел и жадно впился в твои губы, мы слились в самом возбуждающем поцелуе, наши языки переплетались как две змеи. То ты, то я по очереди отвлекались на шею и уши, ты ни на секунду не отпускала мою шею, а мои руки потихоньку начали сползать по твоей спине. Я аккуратно приподнял легкий халатик и провел по твоей попке, легонько забираясь между ягодиц. От одной мысли, что ты уже ждала меня без трусиков я немислимо возбуждался.

Ты продолжала жадно целовать мою шею и одновременно стягивать с меня футболку, и пальчиками мять мои соски. Мы перемещались на огромную кровать продолжая раздеваться. И вот я уже облизываю твою грудь, пальцами покручиваю затвердевшие от возбуждения соски. Меня страшно возбуждает твое прерывистое дыхание, ты даже немного подергиваешься и прогинаешься подо мной. Сначала я быстро покусываю твои соски, тебе немного больно, но ты еще больше от этого возбуждаешься, ты вся горячая!

Я провожу рукой по животу, ниже к аккуратно выбритому лобку и пускаю руку между ног. Ты страстно постанываешь и сильно сжимаешь рукой мой возбужденный член, ты прямо чувствуешь как на нем пульсируют венки, от чего сжимаешь его еще сильнее. Я нащупываю твой клитор и начинаю нервно теревить его средним пальцем, с каждой секундой из твоего влагалища выделяется все больше и больше смазки, а ты только закатываешь глаза и уже с трудом что-то проговариваешь. Я понемногу спускаю свою голову тебе между ног и пытаюсь всем ртом захватить твои налитые кровью губки. В мой рот стекали твои свежие соки и я с жадностью выдавливал их из тебя.

Два пальца без особых проблем проникли в твое влагалище и я аккуратно стал нащупывать точку G, продолжая языком теревить твой воспаленный клитор. Я ни на секунду не останавливался, а ты после первого оргазма подергивалась и пыталась дотянуться рукой до моего члена. Я решил что можно тебе немного с ним побаловаться и мы улеглись в позу 69. Сначала ты облизывала мои выбритые яички а потом полностью вогнала мой разбухший член себе в рот. Почувствовав твое горло я чуть было не кончил, но сдержался.

Уже три пальца с бешеной скоростью проникали в твою дырочку, не давая тебе ни на секунду

расслабиться, а ты ни на секунду не оставляла мой член без внимания. Одной рукой ты мяла мои яички, а другой сильно сжимала ствол члена, от чего он казался еще больше. Еще один твой сильный оргазм и вот уже я не сдержался, испуская сперму прямо тебе в рот, на лицо, на волосы, ты высасываешь из него каждую каплю и жадно сглатывешь все содержимое. Тебя это настолько возбуждает, что ты еще раз кончаешь, но уже помогая себе рукой, ты судорожно трешь свой клитор и выпускаешь очередную порцию жидкости в мою руку и в мой рот.

Мы еще пару минут так лежим, ты не выпускаешь мой член изо рта, а я продолжаю слизывать твои соки. Я до сих пор настолько возбужден, что мой член и думал расслабляться. Чувствуя твой мягкий ротик и горячий язык я понимаю, что это далеко не конец. Я приподнялся, развернулся и от возбуждения сильно укусил тебя за сосок, от чего ты вскрикнула... Мы поцеловались и я несколько секунд наблюдал за тобой при лунном свете, потом еще раз поцеловал и лег на твое горячее тело, ты стонала и просила меня войти, но лишь немного погружал головку, что приводило тебя в бешенство.

Ты нервно схватила мои ягодицы и всей силы направила меня к себе. Я вошел до предела, казалось, что я даже чувствую твою матку. Ты закусила губу и попросила остаться в тебе на несколько секунд. Ты наслаждалась его величиной и теплом, его пульсацией внутри. Я решил тебя особо не баловать и начал ритмично двигаться, лежа на тебе, я знал что мое тело страшно тебя возбуждает, одной рукой ты держала меня за попу, а другой впивалась ногтями в спину. Я приподнялся и закинул твои твои ноги на плечи, а после нескольких фрикций переложил тебя на бок. Ты схватила мою руку и положила себе на грудь, палец второй руки ты сосала так, будто это был еще один мой член.

Я ускорился и почувствовал как ты содрагаешься, еще несколько толчков и чувствую как из тебя заструилась жидкость. Я помню как ты однажды так кончила в душе сидя на подоконнике, из тебя лилось и лилось, а не останавливался. Но сейчас я остановился, чтобы насладиться этим зрелищем, а нагнулся и поцеловал твое влагалище. Успокоившись, ты схватила мой член и начала сильно его дробить, думая, что я кончу, но на самом деле даже не думал об этом.

Я жестко взял тебя за руки, поднял приставил к стенке. Твое тело было прекрасно, в сумерках можно было разглядеть капельки пота на всем твоем теле и маленький ручеек стекающий по внутренней части твоего бедра. Я подошел, схватил твои руки и сжал их за спиной, ты просила трахнуть тебя жестко и я без малейшего размышления стал сильными точками иметь тебя стоя, одной рукой держа твои руки, а другой периодически похлопывая тебя по ягодицам и лаская твою грудь.

Ты кричала от кайфа, и просила не останавливаться, а я периодически запускал свою руку тебе между ног и возбуждался от постоянных выделений. Сил уже не было ни у тебя ни у меня, я задыхался а тебя дергало от последнего оргазма. Немного постояв, ты сказала что хочешь взять его в рот и опустилась на колени, очень нежно, двумя руками ты обхватила его и языком начала играть с моей головкой, потом провела по всей длине и вернувшись к головке как можно глубже постаралась засунуть его себе в рот.

Я был на седьмом небе, вцепившись пальцами в твои плечи я подергивался и постанывал, а ты, как будто играя со мной, ни на секунду не останавливалась, с каждым разом все глубже и глубже. А потом так наивно подняла голову, выпустила губу и по детски сказала: «А теперь я хочу в попку...» Ты потянулась в сумочку за кремом и уже через пару секунд я двумя

пальцами растягивал твоё узенькое колечко.

Ты была настолько возбуждена, что долго работать пальцами не пришлось да и ты уже игриво постанывала и хаотично сжимая мой член заставляла быстрее завершать предварительные процедуры.

Ты так же стоя у стены немного прогнулась и я начал медленно в тебя входить, ты ойкнула и схватила меня рукой за задницу, давая мне знать, что я должен остановиться. Но я знал, что остановить меня уже трудно и продолжал входить. Как только мои яички коснулись твоего влагалища и член был полностью погружен в твою попку я услышал как ты вздохнула с облегчением, а своей рукой начала меня подталкивать. Я легко вышел из твоей попки и в этот раз уже быстрее вставил член в уже более податливый анус. Ты застонала и попросила не останавливаться, и я медленными, но резкими толчками в конце начал тебя иметь. Да, да, именно иметь, иметь как последнюю шлюшку в её на все готовую попку.

Я набирал обороты, а ты все больше и больше и больше стонала, от боли и от удовольствия, иногда твои стоны переходили в крики, ты просила не останавливаться, ты просила отыметь тебя... Твои руки не находили себе места, ты то опиралась ими на стенку, то хватала себя за грудь и соски, то меня за ягодицы, мой палец был в твоём рту, а рука хлестко хлопала по заднице. Я чувствовал приближение твоего оргазма, и я знал что анальный оргазм доставляет тебе намного большее удовольствие, чем обычный. Ты билась в конвульсиях и просила не останавливаться, из влагалища вытекало все больше и больше, ты опустила мою руку между ног, чтобы я почувствовал твою влагу, и вместе со мной под ритмичные толчки в попку ты мастурбировала свой клитор.

Ты сказала, что уже почти кончаешь и хочешь, чтобы я кончил в тебя в твою попку, ты хотела почувствовать мою горячую сперму, с этими словами ты с силой втокнула два своих пальца во влагалище и начала ритмично ими двигать. Я был почти на грани, и почувствовав давление твоих пальчиков в соседней дырочке начал судорожно кончать в тебя, вместе с тобой... Твои ноги тебя уже не держали, мы опустились на колени где я продолжал трахать твоё уже практически бессознательное тело.

Член понемногу начинал размякать с пульсирующей попке залитой спермой. Ты протянула руку ко влагалищу, чтобы размазать по нему вытекающую из попки сперму. Я вытащил член и так же подергиваясь лег возле тебя и тыльной стороной ладони погладил тебя по щекам и волосам. Мы лежали и молчали смотря друг другу в глаза. Я соскучилась за тобой, — прошептала ты нежно целуя меня в губы. Я тоже, — про себя ответил я